
 

 
 

 

 

 

 

V nabitém předvánočním termínovém kalendáři se skupina nadšenců okolo Martina 

Kapouna rozhodla uspořádat tenisový turnaj mužů ve čtyřhrách. Přípravy začaly asi měsíc 

před termínem. Bylo nutné kontaktovat a následně dát dohromady startovní listinu. Neustále 

jsme vedli dilema, kolik dvojic bude tento turnaj hrát. Nejdříve se spekulovalo se 7 dvojicemi, 

ale jak se blížil termín turnaje, spíše to vypadalo na 8 dvojic. S tím je pochopitelně spojen 

systém turnaje. Pokud by se zúčastnilo 7 dvojic, hrála by se pouze jedna základní skupina, 

kde by se utkal každý s každým, a každá dvojice by odehrála 6 zápasů. Z předpokladu účasti 

8 dvojic bychom museli startující rozdělit do 2 skupin. Ale nebudu předbíhat. Ukázalo se 

totiž, že dát dohromady kompletní startovní listinu bude nesmírný problém a pořadatelům to 

dá pořádně zabrat. Předpoklad byl, že nastoupí ti hráči, kteří v létě hráli podobný turnaj na 

antuce! Proto byli kontaktováni všichni, kteří tento turnaj hráli. Prvním sítem pochopitelně 

propadlo několik hráčů z nejrůznějších důvodů. Abychom si přihlášené hráče alespoň něčím 

zavázali, začali jsme od nich vybírat startovné ve výši 250,-Kč. Počet přihlášených kolísal 

mezi 14-16 hráči, což znemožňovalo celkovou přípravu, protože jsme nevěděli, jaký systém 

turnaje připravit. Hlavní pořadatel proto vstoupil v e-mailový styk se všemi přihlášenými. 

Nejen, že je tímto informoval o posledních novinkách, ale zároveň konzultoval všechny 

sporné otázky, abychom předešli možným konfliktům. To se nakonec ukázalo jako prozíravé i 

když někteří hráči kritizovali počet a délku těchto e-mailů. 

Hektickým se ale nakonec ukázal poslední týden před turnajem, co se týče startovní 

listiny. Nejdříve přišel e-mail s omluvou od Pavla Cihláře, který se na horách zranil. To jsme 

samozřejmě omluvili a za Pavla sehnali náhradu. 

Potom nás ale začal „trápit“ Václav Donát. Poslední čtvrtek před turnajem nám 

oznámil, že turnaj hrát nebude. Už nás bylo 16 a co teď s 15 hráčem?! I tento problém se nám 

ale podařilo vyřešit. O to větší šok nám způsobil Václav Donát v pátek, kdy nám telefonicky 

oznámil, že turnaj hrát bude!!! Tímto telefonátem způsobil několika lidem doslova infarktový 

stav. Co teď?! Pořadatelé se sešli, poradili a vyřkli poslední podmínku účasti Václava Donáta 

v turnaji. Vzhledem k této nezodpovědnosti tohoto hráče jsme opravdu do poslední minuty 

nevěděli, jakým systémem budeme hrát. Proto se musel hlavní pořadatel chtíc nechtíc 

připravit na obě varianty. 

A už tu byl den „D“ a s ním dlouho očekávaný turnaj. Aby muži nevypadali jako 

sobci, připravili jsme doprovodný program i pro manželky, přítelkyně a družky. 

V sobotu 11. 12. 2004 jsme se všichni sešli v 9.30 hod. ve sportovním centru Radava. 

Když jsme byli kompletní, byly vylosovány dvojice. V 10.00 hod. jsme zahájili všichni 

společně bowling. Ve 12.00 odešla mužská část do tenisové haly, aby rozehrála tenisový 

turnaj. Ženy měly v poledne hodinku pauzu a od 13.00 hod. měly opět zarezervovanou 

bowlingovou dráhu. V tenisové hale se rozpoutaly boje v základních skupinách. Ve skupině 

„A“ se spolu střetli: Jan Jetmar + Tomáš Wohner, Pavel Kapoun + Petr Kapoun, Martin 

Svojanovský + Petr Adámek a Mirek Kučera + Martin Kapoun. Ve skupině „B“ proti sobě 

nastoupili: David Polák + Petr Knob, Tomáš Teplý + Jiří Miler, Vlasta Blažek + Lukáš 

Kolomý a Václav Donát + Marián Moravec. 

Délky jednotlivých zápasů nás utvrzovaly v tom, že zvolený systém je správný. Na 

tomto místě není možné rozebírat a komentovat jednotlivé zápasy. Postupně se střídaly 

momenty vrcholného napětí, nervozity a křeče s naprostým uvolněním po vítězném zápase se 



smutkem a rozčarováním po zápase prohraném. Vyskytlo se i několik úsměvných situací, 

které by se zcela určitě uplatnily i v pořadu televize NOVA „Natočto“! 

Asi po třech hodinách skončily boje v základních skupinách a tak byly vytvořeny nové 

dvě skupiny. V té finálové byly zastoupeny dvojice, které skončily v základní skupině na 1. a 

2. místě. Druhou skupinu vytvořily dvojice, které v základní skupině skončily na 3. a 4. místě. 

Za zmínku stojí určitě to, že o postupu ze skupiny „B“ rozhodovala jedna jediná hra!!! 

V této době ženy postupně dohrály bowling a začaly se přesunovat do tenisové haly, 

aby povzbuzovaly své mužské protějšky. 

Ani tady nebudu hodnotit jednotlivá utkání. Až na několik minut skoro přesně jsme 

v tenisové hale turnaj čtyřher dohráli a vykrystalizovalo následné celkové pořadí: 1. Jan 

Jetmar + Tomáš Wohner, 2. Pavel Kapoun + Petr Kapoun, 3. Vlasta Blažek + Lukáš Kolomý,  

4. Václav Donát + Marián Moravec, 5. Martin Svojanovský + Petr Adámek, 6. Mirek Kučera 

+ Martin Kapoun, 7. Tomáš Teplý + Jiří Miler a 8. David Polák + Petr Knob. 

Samotnému vyhodnocení a vyhlášení vítězů předcházela velmi chutná večeře 

v podobě marinovaných vepřových žebírek. 

Hodnocení turnaje a předání cen proběhlo v důstojném prostředí salonku sportovního 

centra a díky všem sponzorům obdržely všechny dvojice hodnotné ceny. Turnaj byl finančně  

i hmotně zabezpečen těmito sponzory: Sportovní centrum Radava, Sokol Hylváty, 

Cukrovinky Vlasta Blažek a HELP Ústí nad Orlicí (Tomáš Teplý), kterým touto cestou 

děkujeme za spolupráci! 

Dále je třeba poděkovat všem zúčastněným za zodpovědný a férový přístup k turnaji a 

i když se v průběhu dne vyskytlo několik drobných problémů, byl turnaj ze strany aktérů 

hodnocen velice kladně. 

V průběhu turnaje nás osobně navštívil zraněný Pavel Cihlář. Jelikož měl nedávno 

narozeniny a rovněž se na turnaji finančně podílel, předali jsme mu na závěrečném 

vyhodnocení malou pozornost. 

Zvláštní ocenění a poděkování za zdar a úspěch této neplánované akce patří týmu 

pořadatelů, který vytvořili: Martin Kapoun, Petr Kapoun a Miloš Slavík. 

Dlouho do noci potom všichni účastníci turnaje seděli v salonku sportovního centra, 

kde si sdělovali své dojmy a zážitky a kde jim byl promítnut videozáznam z turnaje. 

Všichni jsme se nakonec rozcházeli domů spokojeni a s velmi dobrými pocity. A to 

hodnotíme na této akci jako nejdůležitější! 

 

Za pořadatele: 

Martin Kapoun – fotografie 

Miloš Slavík - text 


